

PRIMĂRIA COMUNEI GĂLĂUȚAȘ  
JUDEȚUL HARGHITA

NR. 9 /44/01.11.2022

## ANUNȚ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Astăzi, 1 noiembrie 2022, PRIMĂRIA COMUNEI GĂLĂUȚAȘ anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: **Privind aprobarea depunerii și implementării în parteneriat a proiectului „SPRIJINIREA CONECTĂRII POPULAȚIEI CU VENITURI MICI LA REȚELELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE EXISTENTE ÎN COMUNA GĂLĂUȚAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”.**

Paragraf descriptive: depunerea la finanțare și implementarea în parteneriat cu **”CONSILIUL LOCAL GĂLĂUȚAȘ-SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI DE CANALIZARE AL COMUNEI GĂLĂUȚAȘ”**, a proiectului **„SPRIJINIREA CONECTĂRII POPULAȚIEI CU VENITURI MICI LA REȚELELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE EXISTENTE ÎN COMUNA GĂLĂUȚAȘ, JUDEȚUL HARGHITA”** denumit în continuare Proiectul, în valoare eligibilă de **289.758,55 lei** la care se adaugă TVA (**55.054,12 lei**), adică suma totală de **344.812,67 lei, conform** Ghidului Solicitantului pentru apelul de proiecte PNRR/2022/C1/3, Investiția 3, „Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente, aprobat prin Ordinul nr. 2605/2022

Documentația aferentă proiectului de act normativ include: referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; textul complet al proiectului de hotărâre.

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la [www.primaraigalautas.ro](http://www.primaraigalautas.ro) -MONITORUL OFICIAL.
- la sediul instituției COMUNA GĂLĂUȚAȘ, SAT GĂLĂUȚAȘ NR. 1, JUDEȚUL HARGHITA.
- proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la REGISTRATURA instituției.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0266345604, e-mail: galautas@hr.e-adm.ro, persoană de contact: Monica-Camelia MORAR.

Responsabil cu societatea civilă  
Secretar general  
Monica-Camelia MORAR